

# НОВИНИ

Городнянська міськрайонна газета

## Городнянщини



Заснована 4 травня 1917 року

№21-22 (11043-11044)  
СУБОТА, 10 БЕРЕЗНЯ 2012 РОКУ

Слухайте городнянські новини періодично по обласному радіо «Сівер-центр» на першому каналі Національного радіо України на хвилях 69,47 мега-герц – щодня о 8 год. 10 хв., 18 год. 10 хв.

### СЬОГОДНІ – ДЕНЬ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА



**Шановні працівники і ветерани землепорядної служби України!**  
**Сердечно вітаємо вас із професійним святом!**

Земля – наше основне національне багатство, яке перебуває під особливою охороною держави. Це наша святиня, годувальниця, невичерпне джерело натхнення українського народу.

Від вашої відповідальної і професійної роботи сьогодні значною мірою залежить раціональне використання земель, збереження їх для прийдешніх поколінь, надійний захист конституційних прав землевласників та орендарів.

Ми впевнені, що ви з често впровадетеся з покладеними на вас завданнями. Ваш досвід, знання, принциповість, любов до рідної землі стануть запорукою ефективної реалізації державної земельної політики.

Тож бажаємо вам міцного здоров'я, благополуччя, успіхів у роботі, злагоди та нових творчих звершень у справі збереження та примноження нашого безцінного багатства на благо процвітання Вітчизни! Добра і щастя вам та вашим родинам!

**А. ЛАВСЬКИЙ.**

Голова райдержадміністрації.

**Г. ПРИМАК.**

Голова районної ради.

## ЗА ПОРЯДОК НА ЗЕМЛІ

Надія Михайлівна Федоренко працює землепорядником вже шостий рік. У сфері її діяльності знаходяться одразу три сільради — Дроздовицька, Кузницька і рідна — Хотівлянська. За п'ять років вона не тільки освоїла професію, а й навела порядок у численних документах, які супроводжують нині земельні питання. Вдалося це їй, мабуть, завдяки досвіду педагога, адже свого часу вона віддала сільській школі 25 років свого життя. Сільський голова Ю.М.Черв'як зазначає:

– Надія Михайлівна – відповідальна і працьовита людина. Вона швидко освоїла справу землепорядника і тепер навіть допомагає сільраді розібратися у хитросплетіннях сучасного документообігу.

Стараннями Н.М.Федоренко з 226 домогосподарств сьогодні вже приватизовано 120 садіб. Близько 40 садіб у Хотівлі стоять покинутими. За деякими з них доглядають спадкоємці, якісь перетворили на дачі, та близько половини заростають бур'янами. Ця ситуація непокоїть і Надію Михайлівну, але силами місцевої громади тут навряд чи можна щось вирішити. Тому вона робить те, що може, якісно і добросовісно, за що нагороджена грамотою райдержадміністрації і райради.

Запорукою успіху роботи землепорядника Надія Михайлівна вважає партнерство із сільрадою, основане на взаєморозумінні. А ще вона любить свою справу, бо:

– Я сільська жителька, родом з Куликівки. Тому звикла і люблю «бігати» по городах! – посміхається хотівлянська землепорядниця.

**П.ДУБРОВСЬКИЙ.**

На знімку: Н.ФЕДОРЕНКО.

### СЛОВО РЕДАКТОРА

**Наша газета повинна мати сучасний вигляд. Такою вона і буде**

Насамперед про слово «наша» у заголовку. Вжите воно не в буквальному розумінні. Редакція не має жодного наміру приватизувати видання. Присвійний займенник вжитий тут для зручності спілкування.

А тепер ось про що, шановні наші читачі. Ви, напевне, всі помітили, що номер «Новин Городнянщини» за 3 березня вийшов у світ кольоровим. І з цього приводу моє слово до вас. Наша газета повинна мати сучасний вигляд, тобто бути не тільки змістовною, а й поліграфічно якісною і привабливою. Рівень сучасної друкарської техніки дозволяє це робити. І ми поставили перед собою завдання використати таку можливість. Кольорове оформлення, новий дизайн – це наш редакційний подарунок ювілею городнянської газети: 4 травня ц.р. сповниться 95 років виходу першого номера газети.

Одразу ж після виходу кольорового номеру ви запитуєте: чи не подорожчає передплатна ціна? Відповідаю: ні, не подорожчає. Принаймні, в нинішньому році. Ми не ставимо навіть питання про це. Щоправда, проблеми з переходом на випуск у кольорі є. Але їх ми будемо вирішувати так, щоб не «заглядати» у ваші кишені, шановні читачі. Проте не можемо обійтись без вашої допомоги: давайте зробимо разом так, щоб кожен двір, тобто кожна сім'я передплачували «Новини Городнянщини». За рахунок збільшення кількості передплатників ми зможемо оплачувати додаткові витрати на поліграфічні потреби, на сучасне технічне обладнання редакції, яка готує газету до випуску і друкування. Сьогодні в нашому районі майже 7 тисяч сімей. А тираж газети поки що складає 5 тисяч. Отже, є резерв для того, щоб число передплатників «Новин Городнянщини» зростало. Звертаючись до кожної родини, до листонош: знайдіть спільну мову у виборі серед газет саме на користь «Новин Городнянщини». У кожного з вас нині є можливість побачити в газеті своє кольорове фото або вашої дитини чи когось з рідних. Ви сьогодні ще не можете навіть усвідомити про такі можливості. Технічна досконалість дозволяє забезпечити високу поліграфічну якість газети. Кожен номер нашого видання стає небуденним явищем – скоріше, він набуває ще й ознак сувеніру.

Тож давайте разом допоможемо самі собі.

**З надією на це – Леонід ЯКУБЕНКО, редактор газети.**

### Вибори у Росії: президентом знову В.В.Путін

Президентські вибори у Росії принесли переконливу перемогу В.В.Путіну, який є Прем'єр-міністром цієї держави. За нього віддали голоси 63,60 відсотка виборців. Услід за ним Г.А.Зюганов набрав 17,18% голосів, М.Д.Прохоров – 7,98%, В.В.Жириновський – 6,22%, С.М.Миرون – 3,85%.

Наша сусідня з Чернігівщиною Брянська область

проголосувала так: за Путіна В.В. – 65,8% голосів, за Зюганова Г.А. – 19,8% голосів, за Жириновського В.В. – 6,3%, за Прохорова М.Д. – 3,9%, за Миронова С.М. – 3,2%.

Підсумки голосування у Клімівському районі Брянської області такі: за Путіна В.В. – 67,3%, за Зюганова Г.А. – 17,4%, за Жириновського В.В. – 7,3%, за Прохорова М.Д. – 3,5%, за Миронова С.М. – 3,4% голосів.

## ВІДЗНАКИ МАТЕРИНСТВА

5 березня у переддень жіночого свята голова райдержадміністрації А.М.Лавський і голова райради України від 21 січня 2012 року № 26/2012 присвоєно почесне звання «Мати-героїня». На зустріч прибули чотири жінки з десяти – П.М.Молойко, мати п'яти дітей з Дібрівного, А.В.Тарарака, мати п'яти дітей з Хрипівки, Л.Ф.Ребенок, мати п'яти дітей та В.Ф.Смикун, мати дванадцяти дітей з Лемешівки.

А.М.Лавський привітав жінок із високою відзнакою, подякував їм за їхній жіночий подвиг та вручив знаки і посвідчення. До його привітань приєднався і Г.Г.Примак, який принагідно привітав матерів із Міжнародним жіночим днем. Разом із державними нагородами матері-героїні отримали подарунки.

**П.ДУБРОВСЬКИЙ.**

На знімку: Г.ПРИМАК, П.МОЛОЙКО, Л.РЕБЕНОК, В.СМИКУН, А.ТАРАКА ТА А.ЛАВСЬКИЙ.















